

RETIFICAÇÃO 01

EDITAL PROEX/IFRS 22/2023

EDITAL INTERNO DE SELEÇÃO DE PROPOSTAS PARA O PROGRAMA MULHERES MIL

A PRÓ-REITORA DE EXTENSÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA, TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais, que lhe são conferidas pela Portaria nº 189/2022, e de acordo com o disposto na Lei nº 12.513/2011, alterada pela Lei nº 12.816/2013, torna pública a **Retificação 01 ao Edital Interno de Seleção de Propostas para Linha de Fomento da Bolsa Formação - Programa Mulheres Mil.**

Onde se lê:

1. DO CRONOGRAMA

4.1. As fases e prazos deste edital ficam assim definidos:

FASES	PRAZO/PERÍODO
1. Publicação do edital	14/07/2023
2. Período de submissão das propostas*	18/07 a 28/07/2023
3. Divulgação da classificação parcial das propostas aprovadas	03//08/2023
4. Período para interposição de recurso quanto ao resultado parcial das propostas classificadas	04/08/2023
5. Divulgação final das propostas classificadas	11/08/2023
6. Envio do Projeto Pedagógico de Curso (PPC)	Até 18/8/2023

Leia-se:

2. DO CRONOGRAMA

4.1. As fases e prazos deste edital ficam assim definidos:

FASES	PRAZO/PERÍODO
1. Publicação do edital	14/07/2023
2. Período de submissão das propostas	18/07 a 28/07/2023
3. Divulgação da classificação parcial das propostas aprovadas	14/08/2023
4. Período para interposição de recurso quanto ao resultado parcial das propostas classificadas	15/08/2023
5. Divulgação final das propostas classificadas	18/08/2023
6. Envio do Projeto Pedagógico de Curso (PPC)	15/09/2023

Bento Gonçalves, 31 de julho de 2023

Marlova Benedetti
Pró-reitora de Extensão